
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Ομάδα Δράσης Φοιτητών (Ο.Δ.Φ) 

του Π.Μ.Σ. «Ιταλική Γλώσσα και Πολιτισμός» του Α.Π.Θ.

Σας προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου “Note al Margine” του Ιταλού
συγγραφέα και μουσικού Fabio Turchetti. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2013 και ώρα 6
μ.μ. στην έδρα της Ένωσης Ελλήνων Χρηστών και Φίλων  ΕΛ/ΛΑΚ, GreekLUG,
Εγνατίας 96, στην Πυλαία.

Τον  συγγραφέα  και  το  βιβλίο  προλογίζουν ο  Κωνσταντίνος  Μουσαφείρης,
αντιπρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων φίλων & χρηστών ΕΛ/ΛΑΚ, GreekLUG, και η
Antonia Casamassima, υποψήφια διδάκτωρ του Α.Π.Θ.

Παρεμβαίνει η κ.Ελένη Κασάπη καθηγήτρια μεταφρασεολογίας Α.Π.Θ. η οποία
θα  σχολιάσει  μεταφρασεολογικά  τα  αποσπάσματα  της  μετάφρασης  που  θα
παρουσιαστούν.  Θα  χαιρετήσει  η  κ.Ζώζη  Ζωγραφίδου,  αναπλ.  καθηγήτρια
Ιστορίας μεταφράσεων Ιταλικής Λογοτεχνίας του Τμήματος Ιταλικής Γλώσσας
και Φιλολογίας.

Συντονίζουν οι  μεταπτυχιακοί φοιτητές του Π.Μ.Σ. «Ιταλική Γλώσσα και
Πολιτισμός» του Α.Π.Θ.,  ιδρυτικά μέλη της Ο.Δ.Φ. και μεταφραστές του
βιβλίου,  Κυριακή Γρίβα, Γεώργιος Παππάς, Βαλεντίνη Σάντα,  καθώς και η
Μαριάννα Καπετανίδου, μέλος της Ο.Δ.Φ.

Στην  εκδήλωση  θα  παρίσταται  και  ο  ίδιος  ο  συγγραφέας,  ο  οποίος  θα
μιλήσει  για  το  έργο  του  και  θα  πλαισιώσει  την  εκδήλωση  με  μουσικά
κομμάτια από τη νέα του δισκογραφική δουλειά. 

Για περισσότερες πληροφορίες: www.odf.gr

*********************************

Ο  Fabio Turchetti είναι  συνθέτης, τραγουδιστής,  τραγουδοποιός και
ερευνητής. Έχει κυκλοφορήσει περισσότερους από 10 προσωπικούς δίσκους.
Στα CD του έχει φιλοξενήσει μερικούς από τους καλύτερους μουσικούς τζαζ
της Ιταλίας. Έχει ιδρύσει δισκογραφική εταιρία και ομάδες με σκοπό την
ανάδειξη της μουσικής παράδοσης της Κρεμόνα αλλά και την ανάμειξή της
με άλλα είδη μουσικής.

Στο “Note al Margine”, δύο φίλοι, o Fabio Turchetti και η Terez Marosi,
ταξιδεύουν  στην  Ουγγαρία.  Εκεί,  πλάι  στον  Δούναβη,  ανοίγουν  μία
συζήτηση με θέμα την επιρροή που ασκεί η μουσική στον προσωπικό μας
κόσμο.


